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Napomoci by tomu mohly i dva projekty. Prvním z nich je „Zefektivnění turistické
atraktivity města Terezín – vytvoření parkovacích míst pro karavany“. Výše investiční
dotace byla 350 500,- Kč. Výsledkem projektu jsou čtyři stání pro parkování karavanů na
parkovišti u Retranchementu 5 včetně doprovodné infrastruktury.

Náklady na projekt zahrnují připojení na 23V elektrické vedení, vybavení pro výdej čisté vody,
zařízení na likvidaci odpadní vody a vyprázdnění WC kazety, osvětlení všech prvků, čtečku pro
bezhotovostní a bezkontaktní placení, dopravu a instalaci.
 
Projekt navazuje na projekt Ústeckého kraje Recapture the Fortress Cities (Interreg Europe). Projekt
zapadá do dlouhodobé snahy o revitalizaci Terezínské pevnosti a byl navržen v souladu s cíli
sdružení Terezín – město změny.
 
Druhým projektem je „Re-design informačního centra“. Výše investiční dotace byla 674 067,- Kč.
Obsahem projektu je přesun a modernizace informačního centra v objektu Retranchementu 5 v
Terezíně včetně jeho zázemí. Tento záměr je i výsledkem analýzy nedávno dokončeného projektu
Ústeckého kraje Interreg Europe – Recapture the Fortress Cities.
 
Projekt zahrnuje nezbytné stavební úpravy a renovaci interiéru bývalé přednáškové místnosti na
nové informační centrum. Byl pořízen nový pult pro pracovníky informačního centra. V rámci
zajištění služeb pro stále narůstající počet návštěvníků došlo k vybudování zázemí, kde budou moci
čekat na prohlídky či přečkat nepřízeň počasí. Dále byly provedeny úpravy veřejných toalet.
 
„Peníze do tohoto rozvoje mají smysl a jsem rád, že je to právě v Terezíně. Na obnovu pevnostního
města a jeho historických objektů dal v loňském roce Ústecký kraj přes 700 milionů korun. V
následujících letech proběhne například rozsáhlá rekonstrukce kasáren,“ uvedl Vlastimil Skála, radní
pro regionální rozvoj, cestovní ruch, kulturu a památkovou péči.
 
Ústecký kraj letos na jaře ještě plánuje další výzvu včetně nového dotačního programu na UNESCO.
 
Výsledkem projektu jsou čtyři stání pro parkování karavanů na parkovišti u Retranchementu 5
včetně doprovodné infrastruktury

V informačním centru byl pořízen nový pult pro pracovníky. Dále byly provedeny například úpravy
veřejných toalet

Nová parkovací místa pro karavany a zmodernizované informační centrum v Terezíně. To jsou dva
ukončené projekty podpořené v rámci PICR, které by měly turisticky zatraktivnit město Terezín.
Město na Ohři má potenciál stát se oblíbeným cílem pro turisty. Nejprve se do něj musí vrátit lidé a
služby.
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